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Некадашњи одбојкашки репрезентативац Србије у одбојци Марко Самарџић, који је
завршио у болници након догађаја на протесту 15. марта 2025. године, огласио се
након навода ВЈТ и државних званичника да су студенти "реализовали симулацију
употребе звучног топа".

  

  

Самарџић је навео да не може да остане нем на "замену теза којој сви сведочимо", а
затим испричао како је након догађаја током петнаестоминутне тишине завршио у
болници након што му је реаговао пејсмејкер.

  

"Тешко ми је да прихватим да се неко ко је након тог догађаја имао осам удара
дефибрилатора срца, завршио на лечењу и прошао кроз веома тежак период, данас
представља као неко ко треба да објашњава или оправдава оно што му се
догодило. Тог 15. марта током петнаестоминутне тишине доживео сам, као и
хиљаде других људи снажан удар након кога је мој пејсмејкер реаговао на
изненадни скок пулса који је био преко 300 откуцаја у минути, испустивши притом
осам шок терапија, односно тзв. дефибрилацију", рекао је Самарџић.
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Истакао је и да су му након снажног удара у помоћ притекли студенти, који су га одвели
до оближње болнице.

  

"Да није било четворо дивних студената који су му притекли у помоћ, ризикујући своју
безбедност, и пренели ме до болнице Народни фронт где су ме лекари и особље одмах
збринули и пружили ми прву помоћ и стабилизовали ме - сигурно не би ни дошло до
даљег лечења".
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Бивши репрезентативац након тога је, како каже, у болници провео двадесет и један
дан, где му је урађена успешна аблација срца захваљујући посвећености медицинског
особља.

  

"Оно што очекујем, па и од државе, јесте да се о овом догађају говори одговорно, са
поштовањем према свима који су те ноћи прошли на овај или онај начин. Неприхватљиво
ми је да се ствара утисак да они којима је те ноћи живот био угрожен, данас треба да
буду ти који се правдају некоме за нешто", закључио је Самарџић.

  

(Н1)
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